

# Титанический триумф Дион

Культура. — 1999. — 23-29 сент. — С. 11



С.Дион

Так французская печать окрестила выступления канадской певицы Селин Дион, которая два вечера подряд радовала своих многочисленных поклонников на громадном стадионе в Париже. Дотошные журналисты подсчитали, что их поклонников, было сто семьдесят шесть тысяч, то есть все места на

трибунах были заняты. Свои концерты Селин начинала песней, ставшей популярной во всем мире: саундтреком из кинофильма "Титаник". Скромная девушка из Квебека уже давно стала примадонной мировой эстрады, с одинаковым успехом выступающей на сценах разных стран. В начале года Селин

Дион заявила, что на несколько лет уходит из шоу-бизнеса, чтобы посвятить себя мужу, у которого обнаружен рак кожи. Он долгие годы был ее продюсером. И только на последние гастролы во Франции не последовал за своей красавицей-женой, а остался в их доме во Флориде.

Недавно на ежегодном конкурсе канадской музыки 30-летней певице была вручена награда за международное признание ее таланта.

По материалам зарубежной печати подготовила  
**Марина ШАШКОВА**